

Drástico giro económico impone el Pdte. Reagan

Washington, julio 4 (Latin-Reuter). Luego de cinco meses en el gobierno, el presidente Ronald Reagan, está produciendo el más drástico giro conservador en las políticas económicas estadounidenses de la era de post-guerra.

Derrotando a la oposición en la Cámara de Representantes controlada por los demócratas, Reagan logró limitar el tamaño del presupuesto federal para el año próximo y posiblemente también para los venideros.

Para alcanzar su victoria en reformar el presupuesto, el líder republicano forjó una alianza con los demócratas conservadores del sur, que podría llevarlo a obtener su otro objetivo principal: reducir los impuestos a los ingresos individuales en un 25% en los próximos tres años.

Su éxito en ganarse el apoyo de los legisladores independientes le ha granjeado a Reagan la admiración de

los demócratas por sus habilidades políticas, que no se veían desde la época de la presidencia de Lyndon Johnson.

La diferencia es que Johnson trabajó para crear programas sociales para una "gran sociedad" en tanto Reagan busca desmantelarlos.

Su estrategia fue concebida por el director de presupuesto David Stockman, el "Niño Prodigio" de 34 años del gobierno y ex congresal, que utilizó una de las propias herramientas presupuestarias del Congreso para arrimarle una victoria al presidente.

Pasa a la página 18

Ayuda a países pobres prometen empresas E.U.

Miami, Estados Unidos, julio 4 (Latin-Reuter). Un alto funcionario de la administración del presidente Ronald, Reagan señaló que el sector privado dará un nuevo énfasis en la asistencia del gobierno a los países en desarrollo.

J. William Middendorf, quien prestó juramento como embajador estadounidense ante la Organización de Estados Americanos (OEA), dijo durante una reunión en la Universidad de Miami que

la administración "explorará la forma de asegurar una mayor participación del sector privado".

"Muy a menudo — agregó — el sector privado puede alcanzar objetivos que no están al alcance del sector público.

Middendorf hizo estas declaraciones durante la ceremonia en que la universidad de administración de empresas de Miami recibió un galardón presidencial, la carta E.

Pasa a la página 16

E.U. dejará sin efecto envió aviones a Israel

Washington, julio 4 (Latin-Reuter). Funcionarios estadounidenses estimaron que el gobierno del presidente Ronald Reagan pronto dejará sin efecto la orden de retener cuatro caza-bombarderos F-16 vendidos a Israel, debido a la incursión israelí del mes pasado contra un reactor nuclear iraquí.

Pero un vocero de la Casa Blanca calificó de falsos, informes televisivos

de que se ha adoptado ya la decisión de enviar los aviones a Israel.

Los Estados Unidos dijeron ayer que entregarán a Israel el 17 de julio otros seis F-16, similares a los utilizados en la incursión. El subsecretario de prensa de la Casa Blanca Larry Speakes, dijo que esta entrega no está afectada por la orden del presidente Reagan a suspen-

Pasa a la página 16



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DECLARA. Puerto Príncipe, julio 4 (AP). El presidente de Haití, Jean Claude Duvalier, declara que no hay forma de poner fin al éxodo de indocumentados hacia Estados Unidos.

Réplica de Simbad el marino

Pekin, 4 julio (AP). Una réplica de un antiguo velero árabe arribó a Canton ayer tras más de siete meses de navegación siguiendo la ruta de 6.000 millas náuticas que supuestamente siguiera el legendario Simbad el Marino, informó la Agencia Noticiosa Oficial Xinhua.

El velero "Sohar" construido como parte de los festejos nacionales del es-

Pasa a la página 16

Concurso de mentirosos en Colombia

Bogotá, julio 4 (Latin-Reuter). El primer concurso nacional de mentirosos se cumplirá en Colombia en agosto informaron hoy escritores y periodistas de la ciudad de Medellín, unos 500 kilómetros al noroeste de Bogotá.

Un jurado que encabezan los escritores Manuel Mejía Vallejo y Gustavo Alvarez Gardeazábal,

Pasa a la página 18



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SUBREALISMO. Madrid, julio 4 (AP). El cartel pintado por Joan Miró, el famoso pintor subrealista catalán, es uno de los catorce que prepara para el Mundial de Fútbol, uno para cada una de las ciudades que serán escenario de este evento internacional.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SALUDA A ADMIRADORES. Jerusalén, julio 4 (AP). El primer ministro israelí Menahem Begin saluda a sus admiradores frente a su residencia, tras anunciar su victoria en las elecciones israelíes. El recuento de votos continúa y se informó que el Partido Laborista de oposición tiene ventaja.

Guatemala no reconocerá independencia de Belice

Guatemala, julio 4 (Latin-Reuter). Guatemala no reconocerá una independencia concedida unilateralmente por Gran Bretaña a Belice, afirmó hoy el presidente, general Romeo Lucas García, al iniciar el cuarto y último año de mandato.

García, quien durante una hora leyó esta mañana un discurso en el Parlamento, y dedicó 15 minutos de su mensaje al caso de Belice, ratificó su confianza en que se procure una solución pacífica al problema, ya que "hay suficientes focos de perturbación de la paz en América Central".

Guatemala reclama el territorio de Belice, limítrofe con este país, y que fue colonizado por Gran Bretaña.

Negociaciones entre los gobiernos guatemalteco y británico sobre el futuro del territorio de Belice parecen encaminadas a la independencia de éste.

García se refirió, en su alocución de hoy, a las negociaciones, que culminaron con la firma, el 11 de marzo, en Londres, de unas bases de entendimiento.

Dichas bases procuran poner fin al diferendo guatemalteco-británico y plantean, para Guatemala, el uso y disfrute de los cayos de Zapotillo y Rangüana en la Bahía de Amatique y diferentes puertos libres, además de carreteras y oleoductos entre otras cosas.

Representantes de las tres partes involucradas

Pasa a la página 16

Enseñanza de educación sexual anuncia Rusia

Moscú, julio 4 (Latin-Reuter). La educación sexual pronto tendrá su lugar en los programas escolares soviéticos, tras décadas de resistencias puritana y titubeos gubernamentales.

Un reciente decreto sobre asistencia a las familias con hijos instruyó a la Academia de Ciencias de la Educación y al Ministerio de Educación superior para que preparen libros de texto y entrenen personal para los nuevos cursos de instrucción sexual.

El diario gubernamental "Izvestia" omitió dar detalles del plan cuando publicó el decreto en marzo, pero los sociólogos dicen que Moscú aprovechará de la experiencia extranjera y de los resultados de algunas pruebas

piloto realizadas en Leningrado y Moscú.

Según algunos pronósticos, las primeras escuelas podrían recibir los libros de texto para el próximo otoño boreal.

Yuri Ayurikov, quien ha escrito una cantidad de folletos para niños y adolescente, considera que la medida está plenamente justificada.

"Durante mucho tiempo los niños han quedado librados a adquirir sus conocimientos sexuales en el patio de la escuela. Muchos jóvenes llegan a matrimonio sin la menor preparación, y con frecuencia es la mujer la que padece las consecuencias".

"A los hombres sencillamente no saben cómo tratar a sus esposas en la

Pasa a la página 16



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MINISTRO ESPAÑOL. Estrasburgo, julio 4 (AP). El ministro de Justicia español, Francisco Fernández Ordóñez, hablando ante el Consejo Europeo aquí. El presidente de la

Asociación Parlamentaria del Consejo Europeo, Manuel Arelliza, está a la derecha. Funcionarios de ese consejo no, dijeron sobre lo tratado en la reunión.